
 



令和５年 第９回奈井江町教育委員会議事録 

 １．開会  13:00 

松本参事 定刻となりましたので第９回教育委員会を開催します。 

教育長には挨拶以降、進行をお願いします。 

相澤教育長 ２．教育長挨拶 

９月の定例会において、教育委員の人事案件で矢萩委員が引き続き議会

で承認されました。これからもよろしくお願いいたします。 

任命書については、４日に町長から交付をしていただきます。 

それでは会議に入ります。 

相澤教育長 次第の３番目、前回の会議録の説明をお願いします。  

井上係長 ３．前回会議録（令和５年８月 29日承認）説明 

相澤教育長 皆さんから質問等あります。 

委員 ありません。 

相澤教育長 承認といたします。 

相澤教育長 ４．報告第１号 教育長行政報告 

議案１ページをご覧ください。 

記載はありませんが、８月 31 日、北海道教育委員会の方から私宛に電話

が入り、公立高等学校の配置計画が案の通り確定し、奈井江商業高校が令

和８年度を募集停止、令和９年度末閉校ということで確定したという連絡

がありました。翌９月１日、臨時の校長会を開催し、このことについて情

報共有を行い、加えて各学校長には、小中高の連携について閉校になるま

でしっかり連携していくことを念押しして、お願いをしております。 

９月５日、北海道教育委員会から公立高等学校配置計画、令和６年度から

８年度版が公表されています。 

９月９日、村治佳織さんのギターリサイタルで、超満員と言っていいか

と思いますが、本当に沢山のお客さんを迎えて、とりわけ町外からも沢山

きていただき、ギターリサイタルは大成功に終わったと感じています。 

もちろん 30 周年事業については、まだありますが、村治さんのギターリ

サイタルが１番のメインという思いでいましたので、大成功に終わり、 

ほっとしているというところであります。 

９月 13 日、臨時校長会議ですが、昨日、フィンランドからのお客様を

１日、中小高という流れで学校を視察していただき、給食後、小中高、私、

それから「ななかま」も入り、フィンランドの教育と日本の教育について

いろいろディスカッションさせていただきました。 

その打ち合わせを、13日臨時校長会で行っています。 

本当に有意義なディスカッションができ、フィンランドのお客さんもす

ごく良かったよと、満足して過ごしていただいた状況です。 



相澤教育長 明日は、小学校５年生が笹原さんの圃場で稲刈りを行いますが、時間的

に遅れるかもしれませんが、フィンランドの方たちと町長も来る予定で、

それを見終わってから奈井江を離れる予定です。 

以上が行政報告となります。何かご質問とかありますか。 

堀委員 15 日ななかま特別授業「町長といっしょにまちづくり体験会」という

のは、「ななかま」の子どもたちが町長と一緒にまちづくり体験をしたと

いうことですか。 

相澤教育長 具体的には、30 分ぐらいの特別授業で、町長がどのような仕事してい

るのか、１日のスケジュールとか、何で町長になったのか、という話をし

ています。スケジュールの関係があり、町長は先に帰りましたが、その後、

絵本やクラフトで白地図みたいなところに、思い思いのまちをつくる体験

会という特別事業を実施しています。 

堀委員 わかりました。 

相澤教育長  その他ありませんか。 

委員  ありません。 

相澤教育長  それでは、報告済みとさせていただきます。 

相澤教育長 次第の５番目、その他について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 ５．その他 

〇９月教育委員会連絡事項 

・教育支援係 ～ 井上係長より 

・文化振興係 ～ 大久保主幹より 

         ・音の玉手箱実行委員長交代 清水氏⇒山本氏 

         ・10/7～10/31文化ホール空調設備修繕 

⇒コンチェルトホール貸出不可 

〇熊対応について～松本参事より 

あいさつ運動と併せて登校時に車でゴルフ場周辺を中心に巡回。 

下校時間にあわせて農政担当と協力しながらパトロールを実施。 

〇当日配付資料について～井上係長 

・市町村教育委員会研究協議会(後期)の参加について 

 全国自治体との情報共有もできるので、積極的に参加して欲しい。 

 林・三原・矢萩委員参加 ⇒ 希望する分科会第 4希望まで連絡願う。 

・活まち HP資料～公設塾「ななかま」掲載 

〇次回開催日～10月 17日（火）午前 10時 

奈井江商業高校「町長と語る会」終了後に開催。 

 ※午後１時～教育費ヒアリング実施。引き続き出席願う。 

相澤教育長 皆さんから、質問等ありますか。 

三原委員 学校運営協議会ではどのような話がでましたか。 

大久保主幹 熟議の中でお願いしたのは、昨年度まで教育推進協議会主催で行ってきた



「教育の明日を考える集い」でどのような内容がいいのか、ということで皆

さんに検討いただいたこと、その他、９年間の教育を通して、とりあえず皆

さんが今思っている意見を出していただきましたが、結論が今は出ていませ

んので、第２回目の運営委員会で再度提案を行い、深掘りしていこうという

考えです。 

三原委員 わかりました。ありがとうございます。 

相澤教育長 その他ございませんか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは、以上をもちまして、第９回奈井江町教育委員会を終了いたし

ます。本日はお疲れ様でした。 

 ６．閉会  13：38 

 


